
Dačić u Ukrajini: Srbija će, kao predsedavajuća, biti verna principima OEBS-a
utorak, 23. decembar 2014.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić, u svojstvu
budućeg predsedavajućeg OEBS-u, razgovarao je danas u Kijevu sa ukrajinskim ministrom
inostranih poslova Pavlom Klimkinom.  

Tokom susreta razmenjena su mišljenja o planiranim aktivnostima Srbije za vreme
predsedavanja OEBS-u 2015. godine i daljem angažmanu te organizacije u Ukrajini, posebno
kroz misije koje aktivno deluju na terenu.

Pre sastanka sa ukrajinskim kolegom, ministar Dačić posetio je Specijalnu posmatračku misiju
OEBS-a, gde ga je šef Misije, ambasador Ertugrul Apakan, detaljno obavestio o radu
posmatračkih timova i predstojećim aktivnostima, od 1. januara, kada Srbija preuzme
predsedavanje OEBS-u.

Nakon sastanka, ministar Dačić poručio je da će ukrajinska kriza biti prioritet tokom našeg
predsedavanja. On je rekao da po svaku cenu treba nastojati da se zaustavi dalje nasilje u
Ukrajini, kao i da se poštuje prekid vatre i mirovni plan predsednika Porošenka.

Šef srpske diplomatije istakao je da Srbija poštuje teritorijalni integritet Ukrajine i smatra da je to
osnovni princip OEBS-a. Ministar Dačić zahvalio je Hajdi Taljavini što je prihvatila njegovu
molbu da i tokom srpskog predsedavanja OEBS-u ostane na mestu ličnog predstavnika
predsedavajućeg u Trilateralnoj kontakt grupi sledeće godine.

„Želimo da naše predsedavanje bude transparentno, nepristrasno, objektivno i da bude od
koristi za Organizaciju. Zalažem se za striktno poštovanje dogovora iz Minska i očekujem da
Trilateralna kontakt grupa brzo nastavi sa radom na rešavanju svih pitanja koja su predviđena
tim dogovorom", rekao je ministar Dačić i izrazio očekivanje da će se na dnevnom redu
najskorije naći ekonomska pitanja, humanitarna situacija, kao i pitanje razmene zarobljenika.
„Umesto nasilja i oružja, prednost treba dati političkom procesu. Imajte poverenja u Srbiju kao
ozbiljnu zemlju koja neće navijati ni za koga, nego će biti verna principima OEBS-a", zaključio je
Dačić.
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